DICHIARAZIONE INSUSSISTENZA CAUSE DI INCOMPATIBILITA'

(art. 20 Decreto Legislativo 2013 n. 39 Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti e società in controllo pubblico)

Il sottoscritto Simone Corradini nato a San Benedetto del Tronto il 18/07/1985 e residente a San Benedetto del Tronto in via F. Cavallotti n. 3, in relazione all'incarico di Sindaco del Collegio Sindacale della società in house del Comune di San Benedetto del Tronto, Azienda Multi Servizi S.p.A.

DICHIARA

di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39.

L'a presente dichiarazione viene resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. n. 445/2000 e nella piena accettazione delle sanzioni previste dal successivo art. 76 nel caso di dichiarazioni mendaci.

Il sottoscritto si dichiara edotto del fatto che la presente dichiarazione viene resa in adempimento della previsione di cui all'art. 20 del decreto legislativo 8/4/2013 n. 39 e per le finalità in essa previste.

San Benedetto del Tronto, lì 29/04/2022

In fede Simone Corradini

San Benedetto del Tronto li 2/

June Conchi